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(f + g)(x)4=29l, g(x) =x% —8x + 4, f(x) = 3x2 — 4 05131 [1]
4x* — 8x (B) 4x* + 8x (A)

—4x% — 8x (D) —4x? + 8x (C)

(f x @)=, g(x) =3x -1, f(x) =x+ 25131 [2]
3x* + 5x +2 (B) 3x*> — 5x + 2 (A)

3x* —5x—2 (D) 3x% + 5x — 2 (C)

f=1{(2,5),(6,10),(12,9),(7,6)} o513 [3]
g9 =1{(9,11),(6,15),(10,13),(5,8)}
f og 4=
{(8,2),(13,6),(11,12) ,(15 ,7)} (B) {(5,2),(6,10),(11,12) (7 ,15)} (A)

{(2,8),(6,13),(12,11),(7,15)} (D) {(13,5),(6,11),(7,9),(8,2)}(c)

f= {(1,-1),(2,-2),(3,-3), (4,—4)} 05131 [4]
g=1{1,-9,2,-3,3,-2),4,-1)
g of 49l
{(4' :_1) !(3 ,—2) ;(_1 14') '(2 1_3)} (B) {(_1 ;4) :(_2 ;3) 1(4 r_l) 1(3 '2)} (A)
{(-4,4),(-2,2),(3,-2),(3,2)} (D) 25 Y (C)
fllgx)] w2l g(x) =3x =7 5 f(x) = x+ 7 05131 [5]
3x— 14 (B) 3x (A)
2x — 14 (D) 3x + 14 (C)

(g o (X)) 29l g(x) =x* —10 9 f(x) =x — 4 0513 [6]
x* —8x + 6 (B) x* +8x+ 6 (A)

x* —8x — 6 (D) x* +8x — 6(C)




flg(—2)]daduzsi g(x) = —2x + 19 f(x) = 5x 0513/ [7]
~13 (B) 25 (A)

13 (D) ~15 (C)

il 380 (o oo dio SB R(x) = 2(x + 5)% 5 g(x) = x% + 9x + 21 0513 [8]
¢Sh(x)— g(x)
x*+11x +29 (B) —x* —11x —29 (A)

x* +7x + 11 (D) x+4(C)
{(=2,9),(4,-1),(=7,9),(7,0)} &8l (o 30 U9l [9]
{(9,-2),(-1,4),(9,-7),(0,7)} (B) (2,-9),(4,1),(7,-9) ,(-7,0)} (A)
{(-2,-9),(-4,-1),(7,9),(7,0)} (D) {(-2,9),(4,-1),(~7,9) (7 ,0)}(C)

g(x) = 4x — 6 YW o gSxe 291 [10]
x—6 x+ 6

g7 (x)=——(B) g7t (x) = ——(A)

X x+

—= (D) 97 0 = =2 ()

6
¢ duSlasall Jlgud! ¢po 9 Jikes AW JIgudl pe $T[11]
fx) =212 (g) fx) =2x+3 (A)

8 — 2y —
g(x) =8x—-10 g(x) =2x-3

g '(x) =

f(x) =-x+> (D) f(x) = (x+6)% (C)
. i g(x) =Vx+6

gx) =2x->

, Ax VIldlias delilylg 2x 4+ 5 Il ghied EdialBus c38'13/[12]
¢ Calkalldo Lo Jioa pad s

(2x+ 5)(4x) (B) (2x+5)+ 4x (A)

L@2x+5) + (42) (D) ~(2x + 5)(4%) (C)

f(x) = Vx—5 dlJlxe du>[13]
{x |x = -5} (B) {x |x = 5}(A)

{x |x <5} (D) {x |x <-5}(C)

2| Page




h(x)= Vx+4—3 dl s ou>[14]
fx) If(x) = -3} (B) ) If(x) =3} (A)
) If(x) = -3} (D) {f(x) [f(x) <3}(C)

31 0Bu>99 (rad! J1Bulg Bus-g ANl vy h(x) J AR DI OB f (x) = Vx o5131[15]
0955 Jauw)!

h(x) = vx+1+2 (B) h(x) = Vvx+1 -2 (A)
h(x) = vx—1+2 (D) h(x) = Vvx—1-2(C)

flx)

St e Ll Al g A1yl Adlae d> [16]

f(x) = vx+1—-3(B) f(x) = Vvx—3—-1(A)
f(x) = Vx—1-3 (D) f(x) = Vvx+3+1(C)

f(x) < Va—6+2 dulialJ>dilie § i &0 LA e & [17]

(7.,0) (B) (9,-2) (A)

(6,1) (D) (10,-3)(C)

bl e bl Jbied! Jied boled! (1 [18]

y = VJx+4 (B)
y < Vvx+4 (D)




+ /121 x% y16 : Jauo [19]

+ 11 x%y* (B) + 11 x2y8 (A)
+ 11 xy* (D) +11xy® (C)
V27 b18 ¢12: oy [20]

3 b°c* (B) 3 b*c* (A)

3 b°c® (D) 3 b'5¢% (C)

V256 (5x — 2)12 : laws[21]
4 (5x—2)3 (B) 4 (5x—2)% (A)

8 | (5x—2)%| (D) 4 | (5x—2)°|(C)

h

r = i/i Busldl plustiwl 1 dilglawdl yad Cayal slow| oSas
[
500 cm3 ez OF 13 &lglawdl yhad Cayal ds

“ ke las) & JSédL a."r.,b}dla.'sbh.w;}")h:‘) Gy (Sl [22]

5.42 (B) 2.53 (A)
24.92 (D) 7.94 (C)

V144 x7y5 : laws [23]

12x2y3 \/xy (B) 12x3y2 \[xy (A)

12x3y3 /xy (D) 12x%y? \/xy (C)

1/3 x3y2 X ‘t/Z7 xy2 @ Hldel 3R i [24]
91x°y*| (B) 3|x*y?| (A)

3|xy| (D) 3|x%y3| (C)




8v10 + 6/7 — 10+/2 (B)
106 + 6+/7 — 24/10 (D)

4+/40 + 3+/28 — /200: Jaus [25]
10V5 + 7V6 — 10V3 (A)

106 + 67 — 23/10(C)

(8v3 — 2V2)(8V3 + 2v2): sioll 38l sual) [26]

4+/2 (B)
16+/3 (D)

2+ /2 (B)
-2 - 2 (D)

2+ 46

3

day e B33y 4 4+ 21/6 4+ 2V/3 (B)

day 4 3335 24/34 3 (D)

V3 (B)
—Vx3 (D)

(7x*y®)s (B)

(7x2y®)7 (D)

20+/6 (A)
184 (C)

+ V2
-3

-2+ V2 (A)

1 dawn [27]

2 — V2(C)
€ Judrticunall d> Lo Lo [28]

day e 3339 2+/3 + 34/2 (A)

dayya 3239 24/34 /6 (C)

2
x3 &yl Bygao § i1 [29]
VaZ (A)

—VxZ (C)

TX5Y® dpalbysuo § 381 [30]

(7x5y%)7 (A)

(7x5yM)5 ()




2
1253 dasd uo4i [31]

15 (B) 5 (A)

—25 (D) 25(C)

1
3V

5, Jhad Liyad dr 1 = (E)E Wslaol pliswiul V lgaz> 8,80 1 laill Gyl sl ooy [32]
77 cm3 o>
6.8 cm (B) 4.7 cm (A)

2.6 cm (D) 5.3 cm(C)

. el (35 juaill [33]
Vas (B) VaZ (A)

Va’® (D) Va* (c)

1

1
1 b [34]
hz2 -1

h-2vh -1 h+2Vh -1

(B) — (A)

h+1 h+1

h+ 2vh+ 1 h-2Vvh -1

(D) (C)

h-1 h +1

Jy+2+9 =14 J>u>[35]
53 (B) 23 (A)

623 (D) 123 (C)

33/2n+ 6 — 6 = 0 Yol J>[36]
—1 (A)

5 (C)




V2x+5—4 =3 dolddl J=[37]
—12 (A)

13 (C)

Vb—6+ Vb=3 : b &b uxd[38]
= (A)

Z()

. dsladll J> [39]

61 (A)

27 (C)

p dialaall J> [40]
x <43 (B) x > —43 (A)

x =43 (D) x <—43(C)
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